N° 23

Ha30BEéM HeTpuMBMANbHbLIM AenuTeneM HaTypanbHOro 4Yucna ero Aenurtenb, He
paBHbIA eaAuHULIE U caMOMY Yucny. HanpumMmep, y yucna 6 ecTb ABa HETPUBUAJIbHbIX
aenutensa: 2 un 3. Hangute BCce HaTypasbHble YucCna, NpuHagnexauue oTpesKy
[289123456; 389123456] u umerowme poBHO TPU HETpPUBMaNbHbIX agenutena. Ans
Ka)XA0ro HanAeHHoro Yynucna 3anuluuTe B OTBeTe ero HaubonbLlKUA HETPUBHUANDBHDIN
AEeNUTeNb.

OTBEeTbl PacnonoXXuTe B NoOpsfKe Bo3pacTaHus (B oTAENbHbIE NONSA ANA OTBETOB).

HESOOEKTVIBHAA

import math

for number in range (289123456,

maximum = O
countOfDel = 0

"'"'"orint ('num=', number)'''

import math

3891234506) : maximum = 0
countOfDel = 0

for number in range (289123456, 389123456):
if math.sgrt (number) == int (math.sqgrt (number)) :

for deliteli 1n range (2, int (math.sgrt (number))
1f number % deliteli ==
if number / deliteli != deliteli:

(number / deliteli):

number / deliteli

for deliteli in range (2, 1nt (math.sgrt (number)) + 1):
if number % deliteli == O0: countOfDel += 2
if number / deliteli != deliteli: else:
countOfDel += 2 countOfDel += 1
else: if maximum < deliteli:
countOfDel += 1 maximum = deliteli
if maximum < deliteli: 1f maximum <
maximum = deliteli maximum =
if maximum < (number / deliteli): if countOfDel ==
maximum = number / deliteli print (maximum)
if countOfDel == 3:

print (maximum)

ans Aob6aBneHUs ewle oAHOro Nons ANA OTBETa HAXXMUTE Ha 3HAK «+» .

Yucno

2248091

2571353

2685619

1001=33*33
3aa4va BbIACHATL NPOCTOE 3TO YNCIIO UMK HET, UNn
HaAWUTW ero aenuTenu

HeT cmbicrnia genutb 1001 Ha 700
HeT cMmbicna genutb 1001 Ha Ymncna bonbwune 500

OKa3blBaeTcs,
HeT cmbicna genutb 1001 Ha Yncna bonbLlne 33

nycTb Mbl NnpoBepunu Bce genutenn 1001 go 33
1001 HKM Ha 4YTO He nogenuncsa. Npogormkunm
nposepATb U nyctb 1001 nogenunca Ha 67
1001=67"t

+ 1) :

36
1812964 3 2 Hed 7WT

40
2010854 24T 6wt

ymcrna KBagpartbl UMelT HEYETHOE
4yucro aennuTteneu




